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Protokoll 
über die öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Sanierungs- und 

Konversionsausschusses 

 Sitzungstermin: Mittwoch, den 02.10.2019 

 Sitzungsbeginn: 17:06 Uhr 

 Sitzungsende: 18:53 Uhr 

 Ort: Ratssaal des Rathauses 

Anwesend sind: 
 
Vorsitzender  
Herr Bodo Bargmann  
 
stv. Vorsitzende  
Frau Gabriele Schapp  
 
Ordentliche Mitglieder  
Frau Gila Altmann Vertretung für Frau Viola Czerwonka 
Frau Erika Biermann Vertretung für Frau Gerda Küsel 
Herr Rolf-Werner Blesene  
Herr Johann Bontjer  
Herr Eckhard Hattensaur  
Herr Hermann Ihnen  
Herr Ulrich Kötting bis einschließlich TOP 6 
Herr Werner Kranz  
Herr Richard Rokicki  
Herr Hendrik Siebolds  
Herr Bastian Wehmeyer  
 
Beratende Mitglieder  
Frau Sonja Jakob bis einschließlich TOP 7.2 
Frau Elke Lenk bis TOP 6 
 
von der Verwaltung  
Frau Irina Krantz  
Herr Gerhard Boekhoff  
Herr Jens Kuhlmann Protokollführung 
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Entschuldigt fehlen: 
 
Ordentliche Mitglieder  
Frau Viola Czerwonka  
Frau Gerda Küsel  
 
Beratende Mitglieder  
Herr Roland Oltmanns  
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TOP 1 Eröffnung der Sitzung 
 
Der Vorsitzende Herr Bargmann eröffnet um 17.06 Uhr die Sitzung und begrüßt die Anwe-
senden.  
 
 
TOP 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 
 
Herr Kötting bittet um eine Begründung, weshalb die Einladung zur Sitzung mit verkürzter 
Landung erfolgte. Aus seiner Sicht gebe es hierfür keinen triftigen Grund. Er wies zudem 
daraufhin, dass er die nicht ordnungsgemäße Ladung rügen und die Kommunalaufsicht des 
Landkreises einschalten werde, sollte der Ausschuss heute ohne weiteres tagen. 
 
Frau Krantz teilt mit, dass die Einladung fristgerecht mit dem Vorsitzenden abgestimmt und 
an das Ratsbüro weitergeleitet worden sei. Aus ihrer Sicht seien die Tagesordnungspunkte, 
wie zum Beispiel die Ergebnisse des Arbeitskreises Innenstadtentwicklung sowie der Sach-
standsbericht zur Markthalle im nichtöffentlichen Teil nicht unwesentlich. 
 
Die Mehrheit der Ausschussmitglieder schließt sich der Kritik von Herrn Kötting an. Dennoch 
seien einige Mitglieder trotzdem bereit zu tagen, da es insbesondere im nichtöffentlichen Teil 
der Sitzung um die Zukunft der Markthalle ginge. 
 
Im Hinblick auf den Sinn einer verkürzten Ladung macht Herr Kötting noch einmal deutlich, 
dass es keinen dringlichen Grund gebe. Es handle sich in erster Linie um Informationen. Er 
wäre aber zu dem Kompromiss bereit, nur den nichtöffentlichen Teil stattfinden zu lassen.  
 
Herr Bontjer schlägt vor, die Sitzung wie vorgesehen fortzusetzen. In diesem Zusammen-
hang stellt er den Antrag, über die Tagesordnung abzustimmen.  
 
Aufgrund von 6 Ja-Stimmen, 6 Nein-Stimmen und einer Enthaltung wird der Antrag jedoch 
abgelehnt. 
 
Stattdessen soll auf Vorschlag einiger Mitglieder über die Kompromisslösung von Herrn Köt-
ting abgestimmt werden, wonach die Tagesordnung nur auf den nichtöffentlichen Teil be-
schränkt werde. 
 
Herr Bargmann bringt den Vorschlag zur Abstimmung. Dieser wird daraufhin mit 8 Ja-
Stimmen beschlossen. 
 
Durch den Wegfall des öffentlichen Teils ändert sich die Reihenfolge der Tagesordnungs-
punkte.  
 
 
TOP 3 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung 
 
Der Vorsitzende Herr Bargmann schließt um 17.25 Uhr den öffentlichen Teil der Sitzung.  
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